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Spoštovane gospe in gospodje, drage kolegice in kolegi, dobrodošli na 16. 

Statističnih dnevih! 

 

Dovolite mi, da med številnimi eminentnimi gosti iz Slovenije in tujine posebej 

pozdravim gospoda Herveja Carreja, generalnega direktorja Eurostata in njegovo 

namestnico Mario Bohata, gospoda Gregorja Viranta,  ministra za javno upravo v 

Vladi Republike Slovenije,  gospoda Stevena Keuninga, generalnega direktorja 

Direktorata za statistiko Evropske centralne banke, gospoda Enrica Giovanninija, 

generalnega direktorja Direktorata za statistiko OECD-ja in namestnico direktorja 

Statističnega oddelka ECE gospo Lidio Bratanovo ter moje spoštovane kolege 

direktorje statističnih uradov. 

Še posebej prijazno pozdravljam tudi oba nekdanja direktorja  Statističnega 

urada, gospoda Franto Komela in Tomaža Banovca. 

 

Osrednja tema letošnjega posvetovanja je merjenje razvojne vloge in 

učinkovitosti javnega sektorja. Tema je nedvomno aktualna in odpira izzive na 

področju statističnega merjenja, ne le za državno statistiko, ampak tudi za 

upravljavce javnih evidenc in analitike v javnem sektorju.  

Dejstvo je, da v Sloveniji  zavedanje pomena in dejanske potrebe po podatkih 

ves čas naraščajo. V začetku je bilo to povpraševanje spodbujeno z 

vključevanjem v Evropsko unijo. Priprave na prevzem evra in vstop Slovenije v 

območje z evrom s 1. januarjem 2007 so dodatno zaostrile zahteve po 

pravočasnih in kakovostnih statističnih podatkih. Pomen statističnih podatkov se 
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je pokazal tudi ob pripravi in izvajanju programa reform in spremljanja izvajanja 

strategije razvoja Slovenije, ki sledi prenovljeni Lizbonski strategiji. 

Povezovanje statistikov tako na evropski kot na svetovni ravni je velika 

priložnost za bodoči razvoj uradnih statistik. To povezovanje je še posebej 

intenzivno med državami članicami EU. Vendar razširjena EU nujno zahteva 

premislek o novih pravnih in organizacijskih ureditvah, ki bi, ob predpostavki 

zmanjševanja administrativnih ovir in večji uporabi že zbranih podatkov, 

zagotavljale učinkovit Evropski statistični sistem, na kratko ESS, sposoben hitro 

reagirati na zahteve uporabnikov.  

 

Slovenska statistika aktivno sodeluje pri prenovi ESS in tudi širše v okviru 

evropske in svetovne statistike. Poleg vključenosti v vodstvene organe v ESS, 

Konference Evropskih statistikov in Mednarodnega statističnega inštituta, je v 

letošnjem letu slovenska statistika postala stalna opazovalka v Odboru za 

statistiko pri OECD. S tem se nam je odprla nova možnost pridobivanja in 

izmenjave najnaprednejših metodoloških znanj in možnost objave slovenskih 

podatkov v OECD-jevih podatkovnih bazah. Za izmenjavo dobrih praks je 

pomembno tudi bilateralno sodelovanje in prenos naših izkušenj tudi izven EU.  

Naš urad je torej kljub številčni skromnosti zelo aktiven na vseh ravneh 

statističnega sodelovanja in dobro izpolnjuje obveznosti do uporabnikov, 

povečuje svojo prepoznavnost pri uporabnikih, predvsem s pospešenim razvojem 

spletne ponudbe. 

 

Spoštovani, Statistični dnevi so tradicionalno srečanje uporabnikov, producentov, 

dajalcev podatkov in akademske sfere. Letos  smo posvetovanje, tako kot doslej, 

organizirali skupaj s Statističnim društvom Slovenije, že šestnajstič! Ves čas se 

trudimo, da so naša srečanja aktualna po vsebini in vsestranska priložnost za 

izmenjavo znanja ter graditev novih partnerstev. Hvala vsem, ki ste tudi tokrat s 

svojim prihodom v Radence potrdili zaupanje v slovensko statistiko.  

Še posebej smo veseli, da smo letos uspeli  pripraviti aktualen program 

posvetovanja in pridobili veliko število pomembnih gostov iz  Slovenije in tujine, 

za kar gre v veliki meri zahvala predsedniku programskega odbora gospodu dr. 

Janezu Šušteršiču.  

Vsem skupaj želim uspešno strokovno delo in prijetno druženje. 

 

Hvala za vašo pozornost.  
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